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Κώστας Παπαχρήστος 

Ρήγας Γεωργακόπουλος 

Άρτεμις Κεφαλίδου 

spudonpe@minedu.gov.gr 

210 344 3605 
210 344 2243 

210 344 2425 

210 344  3354 

Νικολέτα Σωτηράκη 

nsotiraki@minedu.gov.gr 

Αγγελική Καρακατσάνη 

akarakatsani@minedu.gov.gr 

210 344 2799 

210 344 3320 

210 344 2153 
   

   

 

ΠΡΟΣ:  

 

1. Περιφερειακούς Δ/ντές  

Π.Ε. & Δ.Ε. της Χώρας (έδρες τους) 

 

2.Προϊσταμένους Επιστημονικής και       

Παιδαγωγικής  Καθοδήγησης  Π.Ε. (μέσω 

των Περιφερειακών Δ/νσεων Π.Ε. και 
Δ.Ε.) 

 

3. Σχολικούς   Συμβούλους  (μέσω των  

Περ/κών   Δ/νσεων Π.Ε. και Δ.Ε.) 

 

4. Δ/ντές Π.Ε.  της χώρας (έδρες τους) 

 

5. Σχολικές μονάδες της  χώρας (μέσω 

των Δ/νσεων Π.Ε.) 

 

 

ΘΕΜΑ: «Συμπληρωματικές οδηγίες και κατευθύνσεις για τη διαδικασία ίδρυσης και λειτουργίας 

Τάξεων Υποδοχής (Τ.Υ.) Ι και ΙΙ Ζ.Ε.Π. και Ενισχυτικών Φροντιστηριακών Τμημάτων (Ε.Φ.Τ.) Ζ.Ε.Π. του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση του ΕΣΠΑ», που 

συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Eλληνικό Δημόσιο, για σχολικό έτος 

2012-2013». 

Σχετ. έγγραφα: Η με αριθμ. 120284 /Γ1/05-10-2012 (ΑΔΑ: Β4ΤΖ9-Θ0Σ) εγκύκλιος της Δ/νσης Σπουδών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. 
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Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου της Δ/νσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., σας γνωρίζουμε ότι κατά το σχολικό έτος 2012-2013, θα συνεχιστεί η υλοποίηση των 

Πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά 

Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ, που συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το 

Ελληνικό Δημόσιο.  

 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω Πράξεων, και εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις, όπως 

περιγράφονται στην με αρ. πρωτ. 120284/Γ1/05.10.2012 εγκύκλιο της Δ/νσης Σπουδών Π/θμιας Εκπ/σης 

του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. οι σχολικές μονάδες έχουν δικαίωμα υποβολής αιτήματος για την ίδρυση και λειτουργία 

Τάξεων Υποδοχής (Τ.Υ.) Ζ.Ε.Π. και Ενισχυτικών Φροντιστηριακών Τμημάτων (Ε.Φ.Τ.) Ζ.Ε.Π. ως εξής: 
 

Α. Οι σχολικές μονάδες οι οποίες αναφέρονται στις με αριθμ. Φ.1 ΤΥ/930/118741/Γ1/14-10-

2011 (ΦΕΚ 2442/02-11-2011, τ. Β΄) και Φ.1ΤΥ/84/15455/Γ1/17-02-2012 (ΦΕΚ 592/05-03-2012, τ. Β΄) 

Υπουργικές Αποφάσεις υποβάλλουν εκ νέου για τη σχολική χρονιά 2012-2013 αίτημα για την ίδρυση και 

λειτουργία Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. και Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π. λαμβάνοντας υπόψη ότι το μέγιστο χρονικό όριο φοίτησης μαθητή 

στην Τ.Υ. Ι Ζ.Ε.Π. είναι ένα έτος και το μέγιστο χρονικό όριο φοίτησης μαθητή στην Τ.Υ. ΙΙ Ζ.Ε.Π. είναι δύο 

έτη (ΜΟΝΟΝ σε εξαιρετικές περιπτώσεις η φοίτηση επεκτείνεται στα τρία έτη. Για τις περιπτώσεις αυτές 

είναι απαραίτητη η σχετική εισήγηση των οικείων Σχολικών Συμβούλων).  

Β. Οι σχολικές μονάδες οι οποίες δεν αναφέρονται στις ανωτέρω Υπουργικές Αποφάσεις, 

μπορούν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους προκειμένου να συμπεριληφθούν σε συμπληρωματική 
Υπουργική Απόφαση που θα εκδοθεί από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. 

Κάθε σχολική μονάδα των περιπτώσεων Α και Β, η οποία αιτείται την  ίδρυση και λειτουργία Τ.Υ. 

Ζ.Ε.Π., Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π. θα πρέπει στη συνέχεια να  αποστείλει στην οικεία Διεύθυνση ΠΕ το αίτημά της 

συνοδευόμενο από: 

1. Επικυρωμένο Απόσπασμα Πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων για τη λειτουργία των εν λόγω 

τμημάτων και τον αριθμό των μαθητών που θα φοιτήσουν σε Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. και Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π. 

2. Αντίγραφα των Αιτήσεων – Υπεύθυνων δηλώσεων των γονέων, στις οποίες θα αναγράφεται ότι 

δέχονται τη φοίτηση του παιδιού τους στα εν λόγω τμήματα.  

Τα πρωτότυπα των Υπεύθυνων Δηλώσεων – Αιτήσεων των Γονέων/ ή Κηδεμόνων και του  

Αποσπάσματος Πρακτικού του Συλλόγου Διδασκόντων τηρούνται στο αρχείο της σχολικής μονάδας. Στο 
αρχείο της σχολικής μονάδας τηρούνται επίσης τα διαπιστωτικά τεστ ανίχνευσης της ελληνομάθειας, τα 

οποία θα ζητηθούν σε ενδεχόμενο έλεγχο από κλιμάκια αρμόδιων ελεγκτικών οργάνων.  

 

Οι Διευθύνσεις Π.Ε., διαβιβάζουν στις οικείες Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε.: 

1. Για τις περιπτώσεις Α και Β: Τα αιτήματα – προτάσεις των σχολικών μονάδων, καθώς και τα 

συνοδευτικά έγγραφα αυτών, που αναφέρονται παραπάνω. 

2. Για την περίπτωση Α: Συγκεντρωτικό πίνακα προτάσεων της Διεύθυνσης Π.Ε. (Συνημμένα A1/A2)   

3. Για την περίπτωση Β: Συγκεντρωτικό πίνακα προτάσεων της Διεύθυνσης Π.Ε. (Συνημμένα B1/B2 ) 

 

προκειμένου να τοποθετηθούν αναπληρωτές εκπαιδευτικοί ΠΕ 70 πλήρους ωραρίου οι οποίοι 

θα προσληφθούν στο πλαίσιο των Πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: 

Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3».  

 

Οι Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας, λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα–

προτάσεις των σχολικών μονάδων των περιπτώσεων Α και Β, υποβάλλουν ηλεκτρονικά, το αργότερο έως 

25-10-2012, στη Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. (spudonpe@minedu.gov.gr) τα ακόλουθα: 

1. Για την περίπτωση Α: Συγκεντρωτικό πίνακα προτάσεων της Περιφερειακής Δ/νσης (Συνημμένα 

A1/A2)  

2. Για την περίπτωση Β: Συγκεντρωτικό πίνακα προτάσεων της Περιφερειακής Δ/νσης (Συνημμένα 
B1/B2) 
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Μετά την αποστολή από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. πρότυπου σχεδίου απόφασης, οι Περιφερειακοί 
Διευθυντές Π.Ε. και Δ.Ε. θα προβούν στην έκδοση των σχετικών αποφάσεων ίδρυσης Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. και Ε.Φ.Τ. 

Ζ.Ε.Π., οι οποίες θα λειτουργήσουν στο πλαίσιο των Πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η 

Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3» 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ, που 

συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ελληνικό Δημόσιο.   

 

Επισημαίνεται σε όλα τα στελέχη εκπαίδευσης (Σχολικών Μονάδων, Διευθύνσεων Π.Ε. και 

Περιφερειακών Διευθύνσεων Π.Ε. και Δ.Ε.) ότι:  

1. Τα κενά για την πρόσληψη αναπληρωτών ΠΕ70 στο πλαίσιο των ανωτέρω πράξεων  θα πρέπει να 

δηλωθούν αφού ληφθούν υπόψη/ολοκληρωθούν οι διαδικασίες τοποθέτησης των μονίμων 
εκπαιδευτικών και αναπληρωτών που μισθοδοτούνται από τον τακτικό προϋπολογισμό.   

2. Κατά τη σύνταξη των συγκεντρωτικών πινάκων (συνημμένα A1/A2), τυχόν συγχωνεύσεις και 

μετονομασίες σχολικών μονάδων θα πρέπει να επισημανθούν στο πεδίο «ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ» των 

εν λόγω  πινάκων.    

3. Στα Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π., η απασχόληση εκπαιδευτικών δεν μπορεί να υπερβαίνει τις δέκα (10) ώρες 

διδασκαλίας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συνεπώς δύναται να απασχοληθούν 

εκπαιδευτικοί ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ.  

4.     Κάθε έγγραφο ή έντυπο (π.χ. αιτήσεις – υπεύθυνες δηλώσεις γονέων και κηδεμόνων, πρακτικά, 

συγκεντρωτικοί πίνακες, αιτήματα, σχέδια απόφασης κλπ) που χρησιμοποιείται για την 

υλοποίηση των Πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και 

Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» πρέπει να φέρει το λογότυπο του ΕΣΠΑ 

(κανονισμός ΕΚ 1828/2006)  

 

 
 

Το λογότυπο αυτό είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα: http://www.eye.minedu.gov.gr, στην 

ενότητα Δημοσιότητα – Λογότυπα [(Λογότυπο ΕΥΕ Εκπ/κών Δράσεων (.png)]  
 

Κατά τη διάρκεια υλοποίησης  των ανωτέρω Πράξεων, είναι απαραίτητη η τήρηση: 

• του αριθμού των μαθητών στις Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. και στα Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π.  

• των προβλεπόμενων από τη νομοθεσία διαδικασιών και  

• των κανόνων δημοσιότητας,  

ώστε να μην διαπιστωθούν αποκλίσεις κατά τις διοικητικές επαληθεύσεις, τις επιτόπιες 

επιθεωρήσεις, αλλά και τους ελέγχους που διενεργούνται από τα αρμόδια Ελεγκτικά Όργανα, 

προκειμένου να εξασφαλίζεται η επιλεξιμότητα και η νομιμότητα των δαπανών. 

 

Σας γνωρίζουμε τέλος ότι οι Πράξεις «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: 

Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3»  

υλοποιούνται παράλληλα με τις παρακάτω Πράξεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ:   

1.  «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» του Α.Π.Θ., με Επιστημονικά 

Υπεύθυνη την κα Α. Αναστασιάδη-Συμεωνίδη, Καθηγήτρια του Α.Π.Θ.  

2. «Εκπαίδευση των παιδιών Ρομά» του Α.Π.Θ., στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας, 

Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα 

Ε. Τρέσσου – Φατούρου, Καθηγήτρια του Α.Π.Θ. 
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3. «Εκπαίδευση των παιδιών Ρομά» του Ε.Κ.Π.Α., στις Περιφέρειες Ηπείρου, Ιονίων Νήσων, 
Θεσσαλίας, Δυτικής Ελλάδας, Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Πελοποννήσου, Κρήτης, Νοτίου και 

Βορείου Αιγαίου, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Π. Μάρκου, Καθηγητή του Ε.Κ.Π.Α. 

4. «Εκπαίδευση των παιδιών της μουσουλμανικής μειονότητας στη Θράκη» του ΤΕΑΠΗ – 

Ε.Κ.Π.Α., με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα  Α. Φραγκουδάκη, Ομότιμη Καθηγήτρια του 

Ε.Κ.Π.Α. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, τα στελέχη εκπαίδευσης θα πρέπει απαραιτήτως, στις προτάσεις ίδρυσης και 

λειτουργίας Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. και Ε.Φ.Τ. Ζ.Ε.Π., να λάβουν υπόψη τους τις δράσεις των Πράξεων που 

υλοποιούνται από τα Πανεπιστήμια σε σχολικές μονάδες της χώρας, ώστε να αποφεύγονται επικαλύψεις 

θέσεων στις προσλήψεις ή τοποθετήσεις εκπαιδευτικών με την Πράξη «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21ου 
αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 

2 και 3», να επιτυγχάνεται η βέλτιστη αξιοποίηση του εκπαιδευτικού δυναμικού και να εξασφαλίζεται η 

συνέργεια και η συμπληρωματικότητα των Πράξεων. Κάθε συνδυαστικό - από τις προαναφερόμενες 

Πράξεις - σχήμα δράσεων, πρέπει να επιλέγεται, κατόπιν συνεργασίας των σχολικών μονάδων με τους 

Σχολικούς Συμβούλους και τους Υπεύθυνους των Πράξεων, με παράλληλη ενημέρωση των Διευθυντών 

Π.Ε., των Προϊσταμένων Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. και των Περιφερειακών 

Διευθυντών Π.Ε. και Δ.Ε., προς όφελος των μαθητών και των εκπαιδευτικών αναγκών των σχολικών 

μονάδων.  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα:  

 A1/A2 Συγκεντρωτικοί Πίνακες Προτάσεων για Σχολικές Μονάδες που αναφέρονται στις Υ.Α. 

 B1/B2  Συγκεντρωτικοί Πίνακες Προτάσεων για Σχολικές Μονάδες  που δεν αναφέρονται στις Υ.Α. 

 

Εσωτερική Διανομή: 

- Γραφείο κ. Ειδικού Γραμματέα Π.Ε. & Δ.Ε. 

- Γραφείο κας Ειδικής Γραμματέως  Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού, Εκπαίδευσης Ελληνοπαίδων Εξωτερικού,   

Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης & Αποκέντρωσης 

- Διεύθυνση Προσωπικού Π.Ε. 

- Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. 
- ΕΥΕ Εκπαιδευτικών Δράσεων 

   Γραφείο Προϊσταμένου  

   Μονάδα Β3 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Π.Ε.& Δ.Ε.  

 

 

 

 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ A1 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΔΡΥΣΗΣ  ΤΑΞΕΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ  Ι   ΖΕΠ   ΚΑΙ  ΤΑΞΕΩΝ  ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΙΙ   ΖΕΠ   ΣΕ  ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ   που αναφέρονται στις  Υπουργικές  

Αποφάσεις  Φ. 1ΤΥ /930/118741/Γ1, (ΦΕΚ  2442/2011, τ.Β΄ ) και Φ. 1ΤΥ /84/15455/Γ1, (ΦΕΚ  592/2012, τ.Β΄ ) στο πλαίσιο των πράξεων  «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

(Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους  ΑΠ  1, 2 και 3» του ΕΠ  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του 

ΕΣΠΑ. 

Α/Α  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΕ  

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΑΡ. ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΓΙΑ Τ.Υ. Ι ΚΑΙ ΙΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

      

 

    

 

              

              

              

              

 

Παρατηρήσεις: Συμπληρώνεται ηλεκτρονικά από τις Δ/νσεις Π.Ε. και διαβιβάζεται στις Περιφερειακές Δ/νσεις Π.Ε. και Δ.Ε.  
 

  

 

 

 

 

  

  

ΑΔΑ: Β43Λ9-ΡΤΠ
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ΠΙΝΑΚΑΣ A2 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΔΡΥΣΗΣ  ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΩΝ  ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ  ΤΜΗΜΑΤΩΝ (Ε.Φ.Τ. ) ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ που αναφέρονται στην   Υπουργική  Απόφαση  

Φ. 1ΤΥ /930/118741/Γ1, (ΦΕΚ  2442/2011, τ.Β΄ )  στο πλαίσιο των πράξεων  «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ 

στα Δημοτικά Σχολεία στους ΑΠ  1, 2 και 3» του ΕΠ  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ. 

Α/Α  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Π.Ε.  

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΑΡ. 

ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΓΙΑ Ε.Φ.Τ. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ   

  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

            

            

              

              

              

              

 

Παρατηρήσεις: Συμπληρώνεται ηλεκτρονικά από τις Δ/νσεις Π.Ε. και διαβιβάζεται στις Περιφερειακές Δ/νσεις Π.Ε. και Δ.Ε.  
 

   
 

    

ΑΔΑ: Β43Λ9-ΡΤΠ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β1 

 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΔΡΥΣΗΣ  ΤΑΞΕΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ (Τ.Υ.)  ΖΕΠ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ   που δεν αναφέρονται στις  Υπουργικές  Αποφάσεις  Φ. 1ΤΥ /930/118741/Γ1, 

(ΦΕΚ  2442/2011, τ.Β΄ ) και Φ. 1ΤΥ /84/15455/Γ1, (ΦΕΚ  592/2012, τ.Β΄ ) στο πλαίσιο των πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: 

Πολιτισμός και Ένταξη ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους ΑΠ  1, 2 και 3» του ΕΠ  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ. 

Α/Α  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ  

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΑΡ. ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΓΙΑ Τ.Υ. Ζ.Ε.Π. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

      

 

  

 

            

            

            

            

            

            

Παρατηρήσεις: Συμπληρώνεται ηλεκτρονικά από τις Δ/νσεις Π.Ε. και διαβιβάζεται στις Περιφερειακές Δ/νσεις Π.Ε. και Δ.Ε.  

 

   
 

 

 

 

  

ΑΔΑ: Β43Λ9-ΡΤΠ
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β2 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΔΡΥΣΗΣ  ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΩΝ  ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ  ΤΜΗΜΑΤΩΝ (Ε.Φ.Τ. ) Z.E.Π. ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ που δεν αναφέρονται στην   Υπουργική  

Απόφαση  Φ. 1ΤΥ /930/118741/Γ1, (ΦΕΚ  2442/2011, τ.Β΄ ) στο πλαίσιο των πράξεων «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21
ου

 αιώνα) – Η Μετάβαση: Πολιτισμός και Ένταξη 

ΕΚΟ στα Δημοτικά Σχολεία στους ΑΠ  1, 2 και 3» του ΕΠ  «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ.  

Α/Α  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε.  

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  

ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

ΑΡ. 

ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΓΙΑ Ε.Φ.Τ. 

Ζ.Ε.Π. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

      

 

  

 

            

            

            

            

            

            

Παρατηρήσεις: Συμπληρώνεταi ηλεκτρονικά από τις Δ/νσεις Π.Ε. και διαβιβάζεται στις Περιφερειακές Δ/νσεις Π.Ε. και Δ.Ε.  

 

   

    

ΑΔΑ: Β43Λ9-ΡΤΠ
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 ΑΔΑ: Β43Λ9-ΡΤΠ


